

天气闷热 猫咪也“中暑” 这些症状别忽视

每到夏天,铲屎官们都得严防家中爱猫中暑,否则这可真是让它们“活受罪”。相比于寒冷的冬天,酷热的夏天是猫咪最不喜欢的季节,它们讨厌闷热的感觉。

若是家中没有很好的降温措施的话,猫咪可比铲屎官难受多了,毕竟它们身上还披着一身厚毛。那么该如何应对猫咪中暑呢?今天就让小编给你支几招。



为啥猫咪易中暑

1.猫几乎没有汗腺。出汗在调节体温上有着非常重要的作用,但猫咪的体表不存在像人类一样丰富的汗腺系统,除了四肢的肉球处有汗腺以外,猫咪的身上是不能出汗的。因此铲屎官最好把家中的室温控制在27℃左右,不然猫咪会过得特难受。

2.不爱喝水。猫咪的祖先来自沙漠地区,因此它们也养成了不咋喝水的习惯。然而夏天正是需要多多摄取水分的季节,猫咪若是不喝水的话,铲屎官还得想办法让它们喝。

这里有一个方法挺有效,就是把木天蓼的碎屑弄在水中,吸引猫咪喝水。

猫咪中暑三症状

1.没精神。中暑状态的猫最爱睡觉,此时它们不会受到猫粮、零食和玩具的诱

惑,体温也会升高。

2.流口水。只有天气很热的时候,猫咪才会把舌头伸出来散热。可猫咪一般不会流口水,它们可不像狗狗那样既能开口呼吸又能流口水。若是猫咪出现了流口水的情况,那就跟中暑有关了,而且情况还有点严重。

3.躺着哈气。狗狗感到太热的时候,就会侧躺在地上哈气,如果猫咪出现了这种情况,那就一定是中暑了。另外,躺着呼吸困难困难的猫咪看起来就像“哈巴狗”一样,嘴中不停地哈着气,口水都可能会流出来。遇到这种情况应立即处理。

如何应对猫中暑

1.用冰袋(只要是冰的就行)放在猫咪的颈部、腹股沟、腋下的位置。

2.把猫咪放在凉爽的地方。

3.把水洒在猫咪的各个部位,用风扇给它们吹风。 □喵喵



猫粮咋挑选 先看蛋白质含量

相信每个铲屎官为了让猫主子们吃得好,都曾为挑选猫粮发愁。我们今天整理了几个关键点来判断一款猫粮的好坏,给大家参考。

1.蛋白质

首先要看的就是蛋白质的来源,猫粮里动物性蛋白要优于植物性蛋白,因此猫粮成分表里的动物性蛋白占比越大越好。原料中前几名是鲜肉最好,肉粉其次。且含肉量越高猫粮的原料越好。

低端猫粮的蛋白质含量普遍在28%以下,中端28%-32%,高端32%-42%。如果蛋白质含量低于26%,就不宜购买了。

2.脂肪

猫粮的脂肪含量一般是13-20%,基本是粗蛋白含量的45%左右,这样可以使猫咪长得更壮。同样地,也必须标明具体种类,而不是简单的动物油脂、植物油脂。

3.碳水化合物

猫没有碳水化合物也可以做到葡萄糖代谢。那为什么猫粮中都有碳水化合物呢?主要是因为谷物比肉便宜,可以为蛋白质数值做贡献,还能帮助猫粮成型。

碳水含量过高会引起猫咪肥胖,还会导致腹泻等问题。如果成分表前5位中碳水成分超过3个,最好别买。

4.其它成分

好的猫粮应该包含猫咪所需的维生素;矿物质中理想的钙磷比接近1:1,镁的含量建议不超过0.1%。牛磺酸含量不能低于0.1%。 □喵星人

狗狗拆家? 试试这几招

如果你对狗狗的破坏行为一再容忍,往往就会养成狗狗拆家的坏习惯,那么怎么让狗狗不在拆家呢?就让小编来给你说一说。

1.狗狗出生2到5个月左右就会迎来换牙期,处于换牙期的狗狗,牙龈非常的痒。为了缓解这种不适,狗狗就会通过撕咬门框、拖鞋、皮鞋等物品来磨牙。这个时候,主人应该用橡胶制品或者磨牙饼干等来帮助狗狗缓解换牙期的不适。

2.现在很多的狗狗都被养在楼房里,当主人外出工作时狗狗就要独自在家。它们为了打发时间,就会通过撕咬物品来排遣寂寞。因此,主人尽量不要把狗狗单独留在家中,可以把狗狗寄养在有很多伙伴的宠物店里,或者把狗狗圈起来,给它一个耐咬的橡胶玩具。

3.当狗狗感染上体内寄生虫,或者

长期缺乏某种营养元素而出现营养不良的时候,它也会出现乱咬东西的行为,有的狗狗还会翻垃圾桶里的食物。因此,主人一定要及时帮狗狗补充微量元素,预防狗狗因情绪过度紧张而做出一些过激的反应。

4.当狗狗出现拆家行为时,主人应马上制止,并限制它的活动范围。让它认识到这种行为是被主人所厌恶,并且会受到惩罚。当狗狗拆家的行为有所改善时,主人应马上给予奖励。即使这个进步很小,例如仅仅是咬拖鞋了,也是值得被表扬的。这样有利于狗狗进一步的约束自己的行为。

5.狗狗缺少主人的陪伴。主人除了给狗狗提供足够多的玩具,还要经常陪伴狗狗,带狗狗出去遛弯、运动等,都可以减少狗狗拆家行为。

□乐犬君



龙猫如何度夏 盘点降温方法



现已进入盛夏,又到了一年之中龙猫最难熬的季节,小编在此整理了几种可在夏天帮龙猫降温的办法,读者可根据自身情况来选用:

最常见的冰盒、冰窝。几十元钱便可入手,单个制冷时间在6到8小时,它适合临时降温,长期使用不合适。

空调蚊帐。顾名思义,像小帐篷一样,有专门配套的降温机器,相当于是一个封闭的小环境,里面可以做到温度恒定。缺点是费电、占地方。

空调柜笼。专门给龙猫度夏的一种柜笼,相当于一体化空调,买的时候应选噪音小的。

直接开空调。优点非常明显,方便、恒温,缺点也非常明显——费钱。 □喵喵

角蛙常见病 看看咋治疗

1.代谢性骨病。症状包括:下颌下垂,抓不住猎物,肌肉抽搐,精神萎靡,骨干和骨盆畸形。饲主可以通过涂抹钙和维生素D3来治疗。

2.中毒。角蛙通过皮肤吸收水分,如果没能及时清理角蛙水盆中的污物,那么毒素会被角蛙的皮肤吸收,导致角蛙中毒。中毒症状包括:后肢跳跃和痉挛性扩张、无精打采、眼睛浑浊。治疗方法是将角蛙放在干净的浅水盆中,每隔4个小时左右更换一次水,直到迹象消失。

3.细菌感染。角蛙经常暴露于细菌中,如果角蛙的身体受到压力并且免疫系统受到抑制,细菌就会侵入。细菌感染的症状多种多样,包括:食欲不振、精神萎靡、眼睛浑浊、腹部和大腿下方发红以及皮肤脱落。饲主可通过抗生素或四环素浴来治疗。

4.肥胖。很多人喜欢通过大量喂食增大角蛙的体型,这对于角蛙的健康可能是危险的。角蛙到达全尺寸大约需要2到3年,在此之后它们摄入的大部分超量食物会转化为脂肪,缩短其寿命。为了预防角蛙肥胖,饲主需要少喂乳鼠、鹌鹑之类的红肉。 □蛙主

